



## След петмесечни преговори и консултации Представителна делегация от Китай посети Бобов дол по покана на адв. Елза Величкова

На 16.10.2019 г. китайска делегация от провинция Хунан посети Бобов дол и проведе среща с общински съветници и бизнеса.

Провинция Хунан е с 14 префектури, 122 окръзи и 2576 общини, с административен център Чанша с население 6 017 000 жители, общото население на провинцията е 66 980 000 жители.

Делегацията се водеше от Нейно превъзходителство Ли Хуанли – председател на Комитета по населението, ресурсите и околната среда. В състава на делегацията бяха г-н Ханг Хиджун – председател на Комитета по проучване на инвестициите; Чен Хианмин – вицепрезидент за радио и телевизия и Ван Ксиу – председател на комисията по населението.

Срещата отпочна с презентация на община Бобов дол, представена от зам.-кмета Детелина Борисова. След което гостите от Китай направиха презентация на провинция Хунан.

В проведените разговори се коментираха: данъчни облекчения за инвеститорите; създаване на публично-частно партньорство; развитие на туризма, особено селския туризъм; срокове за ползване на земите; развитие на хотелиерството.

Във втората част на деловата среща взеха участие представители на бизнеса. Г-н Валери Димитров – Управител на Еврошуз запозна гостите с производството на детски обувки и сандали за Италия. Китайците проявиха интерес за увеличаване на обема и асортимента за производството на мъжки и дамски обувки, които да се произвеждат с българска марка.

Г-н Кирил Димитров – земеделски производител, информира, че Бобов дол и съседните общини могат да постигнат 20 000 дка. земеделска земя за производство на череши, сливи, ябълки, за възможността да се създаде фабрика за преработка на плодове и зеленчуци.

Г-н Валери Радлев постави въпроса за изграждане на индустриална зона в района на с. Паничарево, който е много близко до Македония, Албания, Италия и Гърция. Налице е необходимата инфраструктура: пътища, железопътен транспорт, енергия, промишлена вода, ток, газ, селскостопанско летище.

Бобовдолци поставиха въпроса за възстановяване на пътя на коприната.

В края на срещата г-жа Ивана Пехливанова обобщи резултатите от срещата: изграждане на завод за електромобили, построяване на фабрика за преработка на

плодове и зеленчуци, създаване на индустриална зона и логистичен център, развитие на бубарството, хотелиерството, туризма и винарството.

Китайската делегация пое ангажимент да запознаят ръководството на провинцията с резултатите от посещението им в Бобов дол и поканиха бобовдолци да посетят провинция Хунан и се запознаят с техните достижения в социално-икономическия живот.

Проведената делова среща дава надежда за привличане на китайски инвестиции в община Бобов дол през следващите четири години. Следващата среща ще бъде на китайска земя. За уточняване конкретни дейности за икономическо сътрудничество.

Валери Радлев

